	ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA. 02.08.2021. 19hs20min.


[bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de agosto, de dois mil e vinte um, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI,  e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MÁRCIA JACIRA REINHER FLORIANO. Posse da 1ª suplente do PP Ionara Pastorio Tomazini. O Presidente solicitou a mesma para se colocar em frente a sua mesa, e após a entrega do diploma e declaração de bens, com a mão direita estendida prestou solene juramento, assumindo como vereadora. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ionara, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 12ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão o ofício recebido da Administração Municipal solicitando votação em regime de urgência/urgentíssima ao projeto de lei nº 019/2021. Em discussão a Vereadora Márcia após saudações disse que seu parecer já foi favorável ao projeto em tramitação, mas deixou sua ponderação, pois esteve visitando a Escola Municipal, e a equipe Diretiva relatou da necessidade da contratação, onde compreendeu a necessidade, embora algumas pessoas não concordem e a questionaram. Falou que é sim uma necessidade, pois são obrigados a ofertar a educação infantil a partir dos zero ano de idade, e investir em educação é um dos pilares da Administração, e acredita que não terão prejuízo, ao contrário vão receber uma educação em troca. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Presidente colocou em discussão o ofício recebido da Administração Municipal solicitando votação em regime de urgência/urgentíssima ao projeto de lei nº 020/2021. Em discussão a Vereadora Márcia disse ser um projeto que infelizmente gera polêmicas, mas esteve hoje acompanhada do colega Glaucio no gabinete e foram conversar com o Prefeito e Vice para entender a necessidade. Falou que percebeu da Administração uma vontade, necessidade para manter os recursos do covid e também o atendimento da população com relação à saúde. Disse que fez uns apontamentos à Administração que infelizmente tem alguns problemas na secretaria da saúde, onde não nominará os problemas, mas deixou sua posição inclusive a avaliação de algumas pessoas da sociedade, e espera que o Prefeito tome sua posição, resolva o problema, caso contrário voltará, e aí sim, fará uma declaração um pouco mais complicada. Informou que não está para prejudicar nenhum colega de trabalho, e não sendo nada contra o Secretário e outros profissionais, mas acredita que alguns ajustes são necessários na saúde. Disse que isso não é uma visão da Márcia, da Vereadora Márcia, e que mais pessoas da comunidade estão tendo. Finalizou dizendo ser favorável, mas com as exigências postas. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, PROJETO DE LEI Nº 019/2021, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 020/2021, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. INDICAÇÕES DE Nºs 10 e 11/2021, ambas receberam parecer favorável na Comissão de Obras, e o Presidente comunicou que serão remetidas ao Poder Executivo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a Vereadora Márcia disse que no último sábado esteve participando de um encontro da juventude do MDB, onde foi convidada para participar da Convenção da Juventude, representando a zona da produção, onde também fará parte da diretoria. Disse ser gratificante estar na política e também dividindo seus anseios com os vereadores e autoridades políticas dos outros municípios, e isso deve a quem depositou o voto de confiança em sua pessoa. Informou que no dia de hoje esteve acompanhando os trabalhos com o Secretário de Obras e também o Prefeito e Vice, onde estão fazendo recuperação da estrada da Linha Maraschin. Deixou os parabéns à Administração e também ao Secretário França. O Vereador Presidente Alvecir após saudações agradeceu ao Vereador e hoje Secretário de Obras França, pelo belíssimo trabalho que vem fazendo nas estradas, onde que na semana passada esteve na Linha Martinelli, onde fez um ótimo trabalho, e isso é graças a administração que dá condições para que o trabalho seja feito. Disse que os munícipes merecem uma boa estrada, e em todo o município as estradas serão recuperadas. Aos Agentes de Saúde teceu elogios pelo trabalho do dia a dia, avisando as pessoas sobre o dia e horário da vacinação, onde está muito bom. Sobre a educação disse que após praticamente um ano e meio está recomeçando, e que continue dessa forma com aulas presenciais, tendo assim um ensino melhor. Disse que nos Serviços Urbanos também está fazendo um bom trabalho, assim como em todos os setores estão indo bem, graças a Administração dando condições, e que continue assim que Engenho Velho servirá de exemplo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


Alvecir Roque Tabaldi				Caciano Piran Martinelli
Presidente						1º Secretário



